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Phan L. Cau hoi tric nghiém nhiéu phuong an lwa chon. ( Thi sinh trd l0i tie cau 1 déin cau 12. Moi
cdu hoi thi sinh chi chon mot phweong dn).

Cau 1. Thong ké diém thi danh gia nang lyc ciia mot truong THPT thang diém 100 duoc cho o bang:
Hoi trung vi cia mau sd liéu ghép nhém thude khoang nao sau day?

Diém [0:20) [20:40) [40:60) [60:80) [80:100)
S6 hocsinh | 25 35 37 15 8
A. [20;40). B. [40;60). C. [60:80). D. [80;100).
Cau2. Cho |4;| =2;b|=6, goc gitta hai vecto a va b bang 120°. Khing dinh nao dudi day dung?
A ab=12. B. ab=40. C. ab=—6. D. ab=6v3.
Cau 3. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho véc to u=-2i-j+3k. Toa d) ciia vécto u la
A. (-2-1;3). B. (2,1;3). C. (-2;0;3). D. (-2;-1;-3).

) 3
Ciu4. Chohamsd y = %-{—4\/; ¢6 d6 thi (C)), ham s6 y = —%—;rf’ +2;r+% c6 do thi (C,).

Puong thang y = az + b vira la tiép tuyén cua (C,), vira la tiép tuyén cua (C,). Thi

A.a,+b=§- B.idibe

o | O

C
- C.a+b=z- D.a.+b=£-
2 2

Cau 5. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 dinh A
trung véi goc toa d6 O, diém B(1;0;0), D(O;l;O), D'(0; 1;-1). Toa d vecto CA' 1a
A. (-1;1;0) B. (1,-1;,-1) C. (-1,-1;,-1) D. (1,0;-1)
Ciu 6. Cho hinh ling tru tam gidc ABC.A'B'C'. Dit AA'=a, AB=b, AC = c . Khi d6 biéu dién BC'
theo cac véc to E,B,;
A.BC'=-a+b+c. B. BC'=a-b+c. C.BC'=a+b+c. D. BC'=a+b—c.
Cau7. Chohamsd y=f(x) c6 dao ham f'(x) :(x+3)(9—x2)—3x2 ,VxeR.
Dat g(x)= f(x)+x’-1. Khing dinh nao sau day ding?
A. 5(0)>g(1). B.g(3)<g(4).  C.g(-2)<g(-3). D.g(-3)<g(3).
Cau 8. Vi gia tri nao ctia m thi ham s¢ y = %x3 —mx?® +(m2 -m —1)x dat cuc dai tai x=1?

A . m=1. B. m=2. C.m=3. D. m=4.

a T W D A G 2cosx—1 .. S s : Y
Cau 9. Tat ca cacgiatri cia m dé ham s6 y =———— dong bién trén khoang (O;E] la
cosx—m

A. m>1. B. m>0,5. C. mz20,5. D.m=1.



Cau 10. Hinh chép ti gidc S.ABCD c6 ddy la hinh vuéng canh bang a2 . Tam gidc SAD can tai
S va (SAD) L (ABCD); Thé tich khéi chép S.ABCD béng %a". Tinh khoang cach tur B

dén mit phing (SCD)?
2L, B, (R D22,
3 3 3 4

Ciu 11. C6 tat ca bao nhiéu gid tri nguyén cia tham s6 m dé ham s6
y=mx"+(m+3)x’ —(m2 . l)x +2025m dong bién trén khoang (1;+%)?

A. 9. B. 10. C. 1. D. 8.
Cau12. Cho f(x)=x"+ax+b (a#b).Biéttiép tuyén ca do thi ham sG f(x) tai hai diém c6 hoanh
dd x=a va x=b song song v6i nhau. Tinh f(1)?

A. 2a+1. B. 1 C-3. D. 2b+1.

Phian II. Cau trac nghiém ding sai ( Thi sinh trd 107 tiv cau 1 déi cau 4. Trong mdi i a), b), ), d) & mdi

cdu, thi sinh chi chon diing hodc sai).

Cau 1. Mt chiéc den chum treo ¢6 khéi luong m = 5kg duoc thiét ké véi dia den dugce git boi bon
doan xich S4,SB,5C,SD sao cho S.ABCD la hinh chép ta giac déu co ASC =60 (Hinh). Biét P = mg
trong d6 g la vecto gia tdc roi tu do ¢6 d 16n 10m/ s?, Pla trong luc tac dong vat co donbila N,
m la khoi lugng cua vat ¢6 don vi kg . Khi doé: *

a) S4,SB,SC,SD la 4 vec to dong phang 4 ; \
o) 7] 5] - 5| S

¢) Do 16n cua trong luc P tac dong lén chiéc den chuim bing S0 N

25\3

2

d) D¢ 16n cia lyc cang cho mai soi xich bi'mg N

Cau2. Hamso y= f(x) xdc dinh va lién tuc trén R. Ham s f'(x) c6 do thi nhu sau.
a) Ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang (0;2). vi
b) Ham sG y = f(x) c6 hai diém cuc tri. ./ | .

o) Ham s8 h(x)= f(x)+m nghich bién trén khoang (-0;-1).  [4
d) Ham s6 g(x)= f(1-2x) dong bién trén khoang (1;+). 1
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Cau 3. Hinh vé sau mo ta vi tri cia may bay vao thoi diém 9h30". Biét cac don vi trén hinh tinh theo
don vi km. Y.

9
N,

Xét tinh ding, sai trong cac khing dinh sau day.
a) May bay dang 6 d¢ cao 9km.
b) Toa d§ cia may bay (300;150;9).

ob— 30
L -~ (Péng)

¢) Phi cong dé may bay o ché do tu dong voi van toc
theo huéng dong la 750km/ h, d§ cao khong doi. 1O e
Biét rang gio thoi theo hudng dong véi van tde 10m /s, x * (Nam)
Gia str van toc va hudng gio khong doi thi lic 10h30" may bay ¢ toa do (150;1086;9).

d) Sau khi bay dén vi tri ltic 10h30” thi may bay bay nguoc lai (hudng Tay) véi van toe
800km/h véi d§ cao khong dai, biét luc do troi lang gio thi lac 11Th may bay cach goce toa do
mot khoang 7234m (lam tron dén hang don vi).

Cau4. Hamsd y = f(x) c6 dao ham trén R va c6 d6 thi nhu hinh vé sau. y

a) Ham so f(r) dat cuc dai tai x =-1, dat cuc tiéu tai x=1.

b) Ham s8 f(x) giam trén khoang (-2;2).

¢) Gia tri cuyc dai cuia hamsdla -2.

d) Ham s6 g(x) =[f(x)]2 +2024 ¢6 4 diém cyc tri.
PhinIIl.  Cau tric nghiém tra 10i ngan ( Thi sinh trd loi tie cau 1 dén ciu 6).
Cau 1. Mot cong ty chi mot tram triéu dong dé san xuat cac thung son hinh tru ¢6 dung tich 5lit.
Biét rang chi phi dé lam mat xung quanh thung dé la 100.000 d/m?, chi phi dé lam mdi mét day cta

thung d6 la 120.000d/m? Hay tinh s6 thung son t6i da ma cong ty do6 san xuat dugc (Gia st chi phi
cac mdi noi khong dang keé).

Cau 2. Mot chat diém o vi tri dinh 4 cuaa hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' . Chat diém chiu tac

dong boi ba luc @, b, ¢ Tan lugt cung huéng véi AD, AB, AC’ A b B
nhu hinh. Cuong dé cua cac luc d, b, ¢ tuong ung la 12N, y
I5N va 20 N. Tinh cuong do hop luc cta ba luc a, b,é? (lam £ 3
tron két qua dén hang phén chuc). (_} 2
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Cau3. Hams6 y= f(x) lién tuc trén R, c6 d6 thi ham s6 nhu hinh vé.

Hamso y = f (xz —1) c6 bao nhiéu diém cuc tri?

Cau 4. Mot hang rao cao 2,4 mét dugc dat song song va cach burc tuong cua ngoi nha mot khoang
bang 1,5 mét. Chiéu dai ngan nhat cua cay thang dé n6 ding dudi dit vuon qua hang rao
tua vao ngdi nha (tham khao hinh vé) 1a bao nhiéu mét? (lam tron két qua dén hang phin
tram).

Cau 5. Cho biét bon doan théng ndi tir mot dinh cua t& dién dén trong tam mat déi dién ludn cat
nhau tai m¢t diém goi la trong tam cua ti dién do.

Mot phan tir metan CH, dugc cdu tao boi bon nguyén tir hydrogen o cac dinh ciia mét tir dién déu

va mot nguyén tir carbon ¢ trong tam caa ti dién.

Goc lién két la goc tao boi lién két H— C — H la goc gitta cdc duong ndi nguyén tir carbon voéi hai

trong s0 cac nguyén tir hydrogen. Biét cosin ctia goc lién két cé dang i (véi neN’; meZ va i
n n

phan s6 toi gian). Tinh m+2n+1.

Cau 6. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R c6 dao ham f'(x)= x(x—l)z,Vxe R . C6 bao nhiéu gia

tri nguyén duong ctia tham s6 m dé hams6 y = f (x2 +4x+ m) ¢ 3 diém cuc tri?



